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I. TRAC NGHIEM (30 ciu — 6 diém)
Cau 1. Ho nguyén ham ciia ham s6 f/(x)=¢"+x Ia
1

A. e +x +C. &e*+lx2+C. c. Leileiom etisc,
2 x+1 2

Cau 2. Tim nguyén ham F(x) ctia ham s f(x) =sinx+cosx thoa man F(%) =2.

A. F(x)=cosx—sinx+3 B. F/(x)=—cosx+sinx+3

C. F(x)=—cosx+sinx—1 D.F(x)=—-cosx+sinx+1
2

Cau3.Cho [ f(x)dr=2 va jg(x)dx=—1.Tinh 1=j[x+2f(x)—3g(x)]dx.

A.I=E B.Izl—7 C.I=E D.I=Z
2 - 2 2 2
1
Cau 4. Ie””dx bang :
0
L4 4 L, 3
&E(e —e) B. e —e. C. g(e +e). D. e —e.
2
d. .
Cau 5._[ al bang
1 2x+3
A. 2111z B. lln35 C. lnZ D. llnZ
5 2 5 2 5
Cau 6. Tinh tich phan/ = J.cos3 x.sin xdx.
0
A l=—r B.I=—x C.1=0 D./=—
4 4

1

1 1 . .

Cau 7. Cho I(_l_ 2jdx =aln2+bIn3 véi a,b la cac so nguyén. Ménh dé nao dudi day ding?
\x+1 x+

A.a+b=-2 B.a+2b=0 C.a+b=2 D. a-2b6=0
Cau 8. Cho ham s6 f(x) thoa méin I;x-f'(x)-ef(”dxzég va f(3)=In3. Tinh Iz‘f:ef(")dx.
A. I=1. B. [=11. C.I=8-In3. D. [=8+In3.

TSf(x)—cosbc

X

Céu 9. Cho ham s6 f(x) c6 £(0) =% va f'(x)=xcos® x, Vx e R. Tich phan dx bing

z
2



2 2 2 2
A SE*8 B. % c. - p, 3% =8,
4 4 4 4

Cau 10. Goi S 1a dién tich hinh phing gidi han bdi cac dudng y=¢*, y=0, x=0, x=2. Ménh d& nao dudi
day dung?

2 2 2 2
A. Szﬂjezxdx &Szj.exdx C. Szﬁj.exdx D. Szﬂzj.exdx
0 0 0 0
Cau 11. Cho hinh phang (H) gioi han boi cic duong y=x"+3, y=0, x=0, x=2. Goi I 1a thé tich cuia
khéi tron xoay duoc tao thanh khi quay (H ) xung quanh truc Ox . Ménh dé nao duéi day dung?
2 2 2 2
AV = ﬂj(xz +3)2 dx.B. V= ﬂj(xz +3)dx C.V= I(xz +3)2 dx D. V= I(xz +3)dx
0 0 0 0

Cau 12. Dién tich phan hinh phing gach chéo trong hinh v& bén duoc tinh theo cong thirc ndao dudi day?

Y
; y=x>-2x-1
i 2
[-No §¥ ¢
y=-x>+3
A. j(2x2—2x—4)dx. B. j(—2x+2)dx.
Y -1
C. j(2x—2)dx. _.j(—2x2+2x+4)dx
-1

CAu 13. Cho hai s6 phirc z, =1-3i va z, =—2—5i. Tim phan 4o b cta sé phiic z=z —z,.
A b=-2 B.b»=3 C.bh=-3 D.bh=2
Cau 14. Cho s6 phtic z =3 —2i. Tim phan thuc va phan 4o ciia s6 phirc z :
A. Phan thyc bang -3 va Phan ao bang —2; B. Phan thuc bang —3 va Phan 4o bang —2
C. Phan thuc bang 3 va Phan do bang 2i  D. Phan thyc bang 3 va Phan 4o bang 2
Cau 15. Trong mit phang toa do, diém M 1a diém biéu dién cliasd phiic z (nhu hinh v& bén). Piém nao
trong hinh v& 14 diém biéu dién cua sb phic 2z ?

A. Dbiém N B. biém O C.Piém E D. Piém P
0 g E
M
0) X
N P

Cau 16. Cho sb phic z, =1-2i, z, =-3+i. Tim diém biéu dién cta s6 phiic z = z, + z, trén mit phang toa
do.
A. N(4,-3) B. M(2;-5) C.P(-2;-1) D. O(-1,7)

Cau 17. Ki higu z; z, 1a hai nghiém ctia phuong trinh z* +z+1=0. Tinh P =z} +z} + z,z,.



A. P=1 B. P=2 C. P=-1 D.P=0
Cau 18. Cho s6 phic z=a+bi(a,b€R) thoa man (1+i)z+2Z =3+2i. Tinh P=a+b.

A.le B. P=1 C.P=-1 D. P=—l
2 - 2
Cau 19. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2; —4;3) vaB (2; 2; 7). Trung diém cua doan thang AB ¢o
toa do la
A. (1,3;2) B. (2:6;4) C. (2-15) D. (4,-2;10)
Céu 20. Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S): (x+3)2 +(y+ 1)2 +(z —1)2 =2. Tam cta (S) co toa do 1
A. (3L-1) B. (3-L1) C. (-3-L1) D. (-3L-1)
Cau 21. Trong khong gian Oxyz , duong thang d : x;l P4 _12 = ; 3 di qua diém nao sau day?
A. 0(2-12). B. M(-1-2-3). C. P(1,23). D. N(-21-2).

Cau 22. Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P) :x+2y+3z-5=0 c6 mot véc to phap tuyén la

A. 7, =(3;21) B. i, =(-1,23)  C.h,=(12%-3)  D.n=(123)
Cau 23. Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz , cho mit phing (a) :x+y+z—6=0. Diém nao dudi day
khong thudc ( a) ?

A. 0(3:3,0) B. N(2;2;2) C. P(1,23) D. M(1;-11)
Céu 24. Trong khong gian Oxyz, Cho hai diém A(S; —4;2) va B(l; 2;4). Mit phang di qua A4 va vuéng goc
v6i duong thang 4B c6 phuong trinh 1a

A. 2x-3y—z+8=0 B. 3x—y+3z-13=0

C.2x-3y-z-20=0 D. 3x—y+3z-25=0
Cau 25. Trong khong gian véi hé truc toa @ Oxyz , phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh ctia mat phang
(0z)?

A. y=0 B.x=0 C.y-z=0 D.z=0

Cau 26. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, phuwong trinh mit phing trung truc cua doan 4B véi
A(1,-3,2), B(-1,5,4)
A. x—4y—-z+7=0. B.x—-4y—z-7=0. C.x—-4y—z-18=0. D. x—4y—-z+18=0.

Cau 27. Puong thang di qua diém M (3; 2;1) va vudng gbc v6i mit phing (P) :2x—5y+4=0 c6 phuong

trinh la
x=3-2¢ x=3+2t x=3+2t x=3+2¢
A. (d):{y=2-5t. B. (d):qy=2+5t. C.(d):qy=2-5t. D.(d):qy=2-5¢
z=1 z=1 z=t z=1

Cau 28. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(—Z;l;O) , B(2;—1;2) . Phuong trinh ciia mat clu ¢o duong
kinh 4B la

A. x2+y2+(z—1)2=\/ﬁ. B. x2+y2+(z—1)2=\/€.

C. x*+y +(z-1) =24. D. X’ +y*+(z-1)’ =6.



Cau 29. Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz, cho ba diém 4 (1;2:3), B(-3;0;1), C(5;-8;8). Tim toa
d6 trong tdim G cua tam giac ABC
A. G(3;-6;12). B. G(-1;2;-4). C. G(1;-2;-4). D. G(1;-2;4).

Cau 30. Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho hai diém M (2; I; —2) va N (4; —5;1) . B0 dai doan théng
MN bang
A. /41, B. 7. C. 49. D.7.
IL. TU LUAN (4 céu - 4 diém)
1
Cau 1. (1 diém) Biét rang tich phan I(2x + l)e’“dx =a+be voi a,beZ,tich ab bang
0
Cau 2. (1 diém) Goi S 14 dién tich hinh phang gi6i han béi cac duong y =x*+5,y=6x, x=0,x=1. Tinh
S.

Cau 3. (1 diém) Cho s6 phitc z=a+bi (a,b€R) thoaman (1+i)z+2z=3+2i. Tinh P=a+b.

Céau 4. (1 diém) Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(1;-2;-3), B(—1;4;1) va duong thang
x+2 y-2 z43
1 -1

thang AB va song song voi d ?

d

. Phurong trinh nao dudi day 1a phuong trinh duong thang di qua trung diém ciia doan




